

# Protokoll der Fachschaftssitzung

Fachschaft Mathematik

13. Januar 2016

**Beginn:** 18:05  
**Ende:** 18:44  
**Anwesende:** Mirko, Tim, Alex, Daniel, Leonard, Gerrit, Matthias, Max, Dominic, Flo E., Flo G., Vera, Ines, Claire, Johannes, Niklas, Oliver, Peter, Darja, Kim, Janes  
**Redeleitung:** Dominic  
**Protokoll:** Daniel  
**Newsletter:** Christopher

## Post

- Wir haben Post von Max bekommen.

Termine	Datum
MMA	12.02.
Matheball	04.06.
FBR	05.02.
HoBIT	25.-28.01.

Arbeitsaufträge	Zuständigkeit
Seminarhäuser	Joni
HoBIT	Joni

## TOP 1: Bücher

Claire verteilt Bücher.

## TOP 2: Tisch

Der zerstörte Tisch im Fachschaftsraum wird entfernt.

## TOP 3: Owo-Leitung

Vera Groß und Oliver A. Harbich übernehmen voraussichtlich die nächste Owo-Leitung.

## **TOP 4: OSA-Interviews**

Peter wirbt für Teilnahme an Online-Self-Assessment-Interviews. Dominic, Peter, Claire, Darja und Joni sind interessiert. Interessierte werden gebeten sich zeitnah bei der Fachschaft zu melden.

## **TOP 5: mint+**

Leo und Niklas informieren über die geplanten Änderungen des Lehramtstudiums an der TU Darmstadt.

## **TOP 6: Weihnachtsfeier**

Alex bittet um Feedback bezüglich der Weihnachtsfeier, welches sehr positiv ausfällt, er informiert weiterhin über die zusätzlichen Kosten.